



扫一扫  
关注广东建设发布

羊城晚报报业集团(羊城晚报社)党委书记、社长杜传贵一行到省住建厅座谈交流

## 增强新闻宣传效能 讲好广东住建故事

广东建设报讯 记者姜兴贵报道:

5月17日,羊城晚报报业集团(羊城晚报社)党委书记、社长杜传贵一行拜访省住房城乡建设厅,与广东省住房和城乡建设厅党组书记、厅长张勇展开座谈。双方就开展深度合作、共同做好全省住房城乡建设领域新闻宣传报道工作进行深入交流。羊城晚报报业集团(羊城晚报社)党委委员、副社长李时平参加座谈。

座谈会上,杜传贵简要介绍了羊城晚报报业集团的发展现状。今年恰逢《羊城晚报》创刊66周年,羊城晚报立足“办好报纸、出新出彩”的定位,已跳脱出一张“纸”的局限,塑造出丰富立体的活动及运营大平台,不断加快媒体发展深度融合。《广东建设报》作为羊城晚报报业集团旗下媒体及华南地区唯一公开发行的建设行业大报,近年来在省住房城乡建设厅的指导下,围绕广东住建领域中心工作,积极构建全媒体传播格局,在组织开展深调研、策划主题活动、微信公众号运维、舆情监测等方面进行了有益探索。特别是在省住房城乡建设厅的支持下,围绕智慧城市、南粤工匠、城市更新、历史文化保护、燃气安全等主题成功举办了一系列品牌活动,传播覆盖面广泛,取得了良好的社会效果。

杜传贵对省住房城乡建设厅长期以来给予羊城晚报报业集团的关注与支持表示感谢,并希望在今年围绕住建领域新变化、新主题、新形势,与

省住房城乡建设厅加强沟通,及时进行新闻解读,发出权威声音,讲好广东住建故事。

张勇对羊城晚报报业集团及广东建设报长期以来给予广东住房城乡建设工作的支持和帮助表示衷心感谢。他强调,在全面贯彻党的二十大精神的开局之年这个关键节点,广东住房城乡建设工作要积极通过主流媒体进行权威发布,及时将广东住建声音向广大人民群众传播。

张勇表示,省住房城乡建设厅一直以来高度重视新闻宣传工作,与新闻媒体保持紧密联系。接下来,省住房城乡建设厅将与主流媒体进一步开展广泛、紧密合作,紧紧围绕主责主业,讲好广东住建故事、

传播广东住建声音,更好服务全省住房城乡建设事业高质量发展全局。同时,用好媒体优势,以创新的合作方式和更贴近大众视野的方式开展住建工作调查研究,推动各项工作落地生效。在宣传方式上,发挥媒体融合成果,改进传播语言、传播形式,增强住建系统宣传效能,以更有“烟火气”“人情味”的报道,多角度、多维度展现全省住房城乡建设工作成效,提高全省住建领域新闻宣传的传播力、引导力、影响力和公信力。

参加座谈的还有厅相关处室负责同志、羊城晚报报业集团(羊城晚报社)专职编委林如敏、广东建设报社总编辑洪启旺等。

广东全面开展农房建设试点行动

## 探索高质量农房建设可复制可推广路径

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员岳建轩报道:5月16日,省住房城乡建设厅在广州组织召开全省农房建设试点交流会。省住房城乡建设厅党组成员、副厅长刘耿辉主持会议并作工作部署。

会议指出,各地各有关单位要提升政治站位,深刻认识实施“百县千镇万村高质量发展工程”的重要意义,全力实施“百县千镇万村高质量发展工程”,全面落实农房质量安全风貌提升和农房建设试点行动要求,推动我省城镇建设高质量发展再上新台阶。

交流会上,省住房城乡建设厅村镇建设处主要负责同志宣讲了《广东省农房质量安全风貌提升和农房建设试点行动方案》有关工作要求,并强调,开展农房质量安全风貌提升和农房建设试点是实施“百县千镇万村高质量发展工程”的重要工作内容,省内各试点县(市、区、镇)、各级住建部门和有关单位要聚焦重点任务,坚持聚力攻坚,



全省农房建设试点交流会现场 姜兴贵 摄

确保各项工作有序推进、稳步实施。

记者从会上获悉,接下来,全省将按照《广东省农房质量安全风貌提升和农房建设试点行动方案》有关工作要求,紧盯农房建设试点重点工作,持续精准发力,在政策

体系上不断完善,在工作措施上不断深化,在推进力度上不断加强,推动各项工作落地落实,取得成效。

交流会上,华南理工大学建筑学院教授作《构建“碳中和新农村”广东农房风貌提升新路径实践

报告》,结合“双碳战略”,介绍了省内目前农房建设先进案例。同时,会议还邀请了省工程勘察设计大师代表,有关建筑业企业、光伏能源企业、建筑规划设计单位等负责人介绍农房建设先进经验技术。

会议要求,各试点县(市、区、镇)及各地级以上市住房城乡建设主管部门要加强农房建设试点工作统筹协调,做好谋划设计,探索多种合作模式,全面引导国家级或省级工程勘察设计大师、建筑业企业、光伏能源企业、建筑规划设计单位等投身“百县千镇万村高质量发展工程”,深度参与农房建设试点行动,以更强担当、更实举措、更大力度履行社会责任,共同建设现代宜居农房,提升农房风貌。要坚决守好农村住房安全底线,加强农房全生命周期监管,探索新型农房建造方式,逐步提升农房建设品质。要加强组织领导,强化责任落实,加强考核评估和宣传发动,确保各试点任务走深走实、落地见效。

### ● 导读

广东住建系统  
柔性援藏再出发

—02

广州以擂台赛为载体  
培育建筑产业工人

—02

深圳划定商户沿街  
外摆和摊贩经营场所

—08